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PUBLIC INPUT SURVEY

1,848 total respondents
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Owners Renters Experiencing Homelessness

PUBLIC INPUT SURVEY

Q: What are the housing issues where you live?



4

PUBLIC INPUT SURVEY

Q: In your experience, what specific types of housing are most needed in your area?
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Owners Renters Experiencing Homelessness

PUBLIC INPUT SURVEY

Q: Do you worry about housing costs?
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Owners Renters Experiencing Homelessness

PUBLIC INPUT SURVEY

Q: What’s the one thing you wish there was more of in your community?
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Owners Renters Experiencing Homelessness

PUBLIC INPUT SURVEY

Q: What do you love most about your current home?
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Owners Renters Experiencing Homelessness

PUBLIC INPUT SURVEY

Q: What do you love least about your current home?
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Owners Renters Experiencing Homelessness

PUBLIC INPUT SURVEY

Q: Is there anything else you’d like to share about housing in your community?
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